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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 14/02/2019 

BREVES COMUNICAÇÕES 

ALEXANDRE FROTA (PSL - SP) - Caráter terrorista de movimentos sociais defendidos pelo PSOL.  

CARLA ZAMBELLI (PSL - SP) - Caráter terrorista de invasores de propriedades rurais.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT - BA) - Inadmissibilidade de caracterização dos Movimento dos Trabalhadores 

Sem Teto — MTST e do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST de movimentos terroristas.  

BENEDITA DA SILVA (PT - RJ) - Comemoração do 39º aniversário de fundação do PT. Inconformismo com 

a prisão do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.  

JOSÉ RICARDO (PT - AM) - Contrariedade à privatização de aeroportos brasileiros, especialmente do 

Aeroporto Internacional de Manaus — Eduardo Gomes.  

CHRISTINO AUREO (PP - RJ) - Empenho da Frente Parlamentar da Agricultura na manutenção de tarifas 

incidentes nas importações de leite. Discussão pela Casa da proposta de alteração da chamada Lei Kandir.  

CORONEL TADEU (PSL - SP) - Conveniência de conhecimento in loco por Parlamentares, em especial 

pelos do PT, da situação de fazendas e prédios invadidos pelos chamados movimentos sociais.  

CORONEL CHRISÓSTOMO (PSL - RO) - Protesto contra as elevadas tarifas de energia elétrica em vigor no 

Estado de Rondônia.  

MARCELO NILO (PSB - BA) - Excelência da gestão do Governador do Estado da Bahia, Rui Costa.  

MARCELO RAMOS (PR - AM) - Não manutenção da tributação única de 1% para a indústria de 

construção civil e para o Programa Minha Casa, Minha Vida, prevista na Medida Provisória nº 852, de 2018, a 

respeito da gestão de imóveis da união.  

AIRTON FALEIRO (PT - PA) - Efeitos sobre a produção nacional da suspensão da tarifa antidumping  

incidente nas importações de leite da União Europeia.  

AFONSO MOTTA (PDT - RS) - Reflexão sobre o exercício pleno do mandato parlamentar.  

CELSO MALDANER (MDB - SC) - Manutenção, pelo Comitê de Política Monetária — COPOM  do Banco 

Central, da taxa básica de juros, a Taxa SELIC, em 6,5% ao ano. Apreciação pela Casa da Medida Provisória nº 

871, de 2019, sobre a correção de irregularidades na concessão de benefícios previdenciários. Apresentação 

pelo orador de emendas ao texto da propositura em prol dos trabalhadores rurais.  
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ALEXANDRE PADILHA (PT - SP) - Inconformismo com a decisão do Governo Jair Bolsonaro de extinção do 

Conselho Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência — CONADE. Teor do manifesto encaminhado pelos 

conselheiros do CONADE.  

ROGÉRIO CORREIA (PT - MG) - Inadmissibilidade de criminalização de movimentos sociais.  

CORONEL TADEU (PSL - SP) - Apelo ao Governo do Estado de São Paulo por concessão de reajuste 

salarial aos policiais militares e aos demais profissionais da área de segurança pública.  

DAVID SOARES (DEM - SP) - Necessidade de atualização da Política Nacional de Resíduos Sólidos.  

CHARLES FERNANDES (PSD - BA) - Comemoração do centenário do Município de Guanambi, no Estado 

da Bahia. Instalação de parque eólico na municipalidade.  

BOCA ABERTA (PROS - PR) - Apresentação pelo Ministério Público de nova denúncia contra o ex-

Governador do Estado do Paraná, Beto Richa.  

GERVÁSIO MAIA (PSB - PB) - Protesto contra a apreciação, pelo Supremo Tribunal Federal, de temas de 

competência do Poder Legislativo.  

JORGE SOLLA (PT - BA) - Divulgação de nova denúncia de corrupção praticada pelo PSL.  

JÚNIOR FERRARI (PSD - PA) - Importância cultural e socioeconômica do carnaval de rua (Carnapauxis) 

realizado no Município de Óbidos, Estado do Pará. Convite aos Parlamentares para participação no evento.  

ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, de ação sobre a 

criminalização da homofobia.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT - BA) - Crise reinante no âmbito do Governo Jair Bolsonaro.  

BENEDITA DA SILVA (PT - RJ) - Morte de jogadores juvenis no Centro de Treinamento do Clube de 

Regatas do Flamengo em decorrência de incêndio, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Defesa de 

criação pela Casa de Comissão Externa para investigação das causas e responsabilidades pela tragédia.  

JOSÉ RICARDO (PT - AM) - Contrariedade à pretendida privatização do Aeroporto Internacional de 

Manaus - Eduardo Gomes, no Estado do Amazonas.  Inadmissibilidade de criminalização de movimentos 

sociais.  

CORONEL TADEU (PSL - SP) - Relevância dos projetos de decreto legislativo constantes na pauta, a 

respeito do estabelecimento de convênios externos na área educacional. Expectativa quanto à proficuidade 

dos trabalhos legislativos da Câmara dos Deputados.  
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FREI ANASTACIO RIBEIRO (PT - PB) - Pedido ao Presidente Rodrigo Maia de inclusão na pauta do Projeto 

de Lei nº 2.295, de 2000, sobre a fixação da jornada de trabalho dos profissionais da enfermagem em 30 horas 

semanais.  

ALEXANDRE FROTA (PSL - SP) - Corrupção, dissimulação, hipocrisia, falsidade e banditismo como marcas 

indeléveis do PT, do PSOL e do PCdoB.  

CORONEL CHRISÓSTOMO (PSL - RO) - Associação ao discurso proferido pelo Deputado Alexandre Frota. 

Conveniência de suspensão de acusações mútuas no plenário, em prol da apreciação de pautas de interesse 

do povo brasileiro, especialmente da reforma previdenciária. Exigência de respeito para com o orador e os 

demais membros das Forças Armadas brasileiras.  

JOÃO DANIEL (PT - SE) - Artigo Bolsonaro: desconhecimento ou falta de compromisso com os produtores 

de leite do Brasil?, de autoria do orador, veiculado pelo site JL Política.  

DR. JAZIEL (PR - CE) - Saudações aos membros da Mesa Diretora, em nome do Presidente da Casa. 

Agradecimento aos familiares e ao povo do Estado do Ceará, em especial ao segmento evangélico, pela 

eleição do orador. Excelência da atuação da Deputada Estadual do Ceará, Dra. Silvana. Precariedade do 

Sistema Único de Saúde - SUS.  

ENIO VERRI (PT - PR) - Repúdio ao tratamento dispensado pela direção da empresa Itaipu Binacional aos 

índios guaranis, atingidos pela construção da Usina Hidrelétrica de Itaipu.  

CARLA ZAMBELLI (PSL - SP) - Elevados gastos do Governo Federal com o pagamento de indenizações aos 

anistiados políticos. Apelo aos Parlamentares de assinatura do requerimento de criação da CPI da Comissão 

Nacional da Verdade.  

BIRA DO PINDARÉ (PSB - MA) - Natureza autoritária da espionagem praticada contra membros da Igreja 

Católica. Teor da Carta dos Bispos do Maranhão.  

 

ORDEM DO DIA 

JOSÉ NELTO (PODE - GO) - Consequências negativas da privatização da Companhia Energética de Goiás 

— CELG. Pedido ao Governador Ronaldo Caiado de declaração de estado de calamidade em face na crise de 

abastecimento de energia. Posicionamento contrário à privatização do setor de saneamento básico. 
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GLEISI HOFFMANN (PT - PR) - Falta de embasamento de ataques da base governista ao ex-Presidente 

Luiz Inácio Lula da Silva e ao PT. Inexistência de ações no âmbito do Governo Jair Bolsonaro em prol do povo 

brasileiro.  

ALEXANDRE FROTA (PSL - SP) - Contestação ao discurso proferido por Deputada no plenário.  

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Posicionamento do PSL contrário à criação de CPI para investigação de 

irregularidades em movimentações financeiras do ex-assessor do Senador Flávio Bolsonaro, Fabrício Queiroz.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Falta de condições morais do Governo brasileiro para assinatura de acordos e 

tratados internacionais. Prática de corrupção por filho do Presidente Jair Bolsonaro. Repúdio à atuação do 

Governo Federal.  

BIA KICIS (PSL - DF) - Contestação ao discurso do PT contra o Governo Jair Bolsonaro. Probidade do 

Presidente da República. Críticas ao ativismo do Supremo Tribunal Federal. Importância de consolidação da 

renovação política e institucional nas instâncias da República. Defesa de revogação da chamada PEC da 

Bengala, acerca da elevação do limite da idade para a aposentadoria de compulsória de servidores públicos.  

REGINALDO LOPES (PT - MG) - Acerto da decisão  judicial  de suspensão da circular do Ministério a 

Economia sobre a extinção de tarifa antidumping  incidente nas importações brasileiras de leite. Pedido à Casa 

de apreciação do Projeto de Decreto Legislativo nº 21, de 2019, a respeito do tema.  

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de 

pauta do Projeto de Decreto Legislativo nº 379, de 2016, sobre a aprovação do texto do Acordo de 

Cooperação Educacional entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Federação de São 

Cristóvão e Névis, assinado em Brasília, em 26 de abril de 2010. 

BIRA DO PINDARÉ (PSB - MA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta 

do Projeto de Decreto Legislativo nº 379, de 2016, sobre a aprovação do texto do Acordo de Cooperação 

Educacional entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Federação de São Cristóvão e 

Névis, assinado em Brasília, em 26 de abril de 2010. 

PROFESSORA DAYANE PIMENTEL (PSL - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

retirada de pauta do Projeto de Decreto Legislativo nº 379, de 2016, sobre a aprovação do texto do Acordo de 

Cooperação Educacional entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Federação de São 

Cristóvão e Névis, assinado em Brasília, em 26 de abril de 2010. 
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ALEX MANENTE (PPS - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta do 

Projeto de Decreto Legislativo nº 379, de 2016, sobre a aprovação do texto do Acordo de Cooperação 

Educacional entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Federação de São Cristóvão e 

Névis, assinado em Brasília, em 26 de abril de 2010. 

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de 

pauta do Projeto de Decreto Legislativo nº 379, de 2016, sobre a aprovação do texto do Acordo de 

Cooperação Educacional entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Federação de São 

Cristóvão e Névis, assinado em Brasília, em 26 de abril de 2010. 

JOSÉ NELTO (PODE - GO) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta do 

Projeto de Decreto Legislativo nº 379, de 2016, sobre a aprovação do texto do Acordo de Cooperação 

Educacional entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Federação de São Cristóvão e 

Névis, assinado em Brasília, em 26 de abril de 2010. 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta do 

Projeto de Decreto Legislativo nº 379, de 2016, sobre a aprovação do texto do Acordo de Cooperação 

Educacional entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Federação de São Cristóvão e 

Névis, assinado em Brasília, em 26 de abril de 2010. 

ELIAS VAZ (PSB - GO) - Baixa qualidade dos serviços prestados aos usuários e cobrança de tarifas 

abusivas pela empresa de energia elétrica no Estado de Goiás. Revisão do papel das agências reguladoras. 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCDOB - MA) - Presença, na Casa, do Vereador Osmar Filho, Presidente da 

Câmara Municipal de São Luís, Estado do Maranhão.  

CORONEL TADEU (PSL - SP) - Solicitação aos Líderes partidários e aos demais Parlamentares de votação 

de projetos de decreto legislativo constantes na pauta. 

MARIA DO ROSÁRIO (PT - RS) - Reunião de membros da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande 

do Sul com representantes do Governo Federal para debate da crise do setor leiteiro.  

JOAQUIM PASSARINHO (PSD - PA) - Solicitação aos Deputados de aprovação das proposições constantes 

na pauta, especialmente o projeto de decreto legislativo sobre a aprovação do texto do Protocolo Adicional ao 

Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Federativa do Brasil e a República Portuguesa, 

acerca da criação do Prêmio Monteiro Lobato de Literatura para a Infância e a Juventude.  



   
CÂMARA DOS DEPUTADOS – DETAQ SEM REDAÇÃO FINAL 
Número Sessão: 8.2019 Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD                                                
Data: 14/02/2019 Montagem: 

 
 

6 

 

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Razões da obstrução das votações pelo PSOL. Apresentação pelo 

partido de requerimento de convocação do Ministro-Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, 

Gustavo Bebianno Rocha, para esclarecimento à Casa sobre a suspeita de ocorrência de fraude em torno do 

Fundo Partidário.  

BIBO NUNES (PSL - RS) - Falta de condições morais do PT para manifestação a respeito de cheque 

nominal destinado à Primeira-Dama do País, Michelle Bolsonaro. 

JORGE SOLLA (PT - BA) - Apresentação de requerimento de informações ao Ministério da Saúde a 

respeito do Programa Mais Médicos.  

ALAN RICK (DEM - AC) - Esclarecimento ao Plenário sobre o teor da Portaria nº 1.708, de 2016, do 

Ministério da Saúde, acerca da participação, no Programa Mais Médicos, de profissionais brasileiros formados 

no exterior.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT - BA) - Comemoração do 39º aniversário de fundação do PT.  

LÉO MORAES (PODE - RO) - Conclamação ao povo do Estado de Rondônia para participação em 

movimento contra o reajuste nas tarifas de energia elétrica.  

RODRIGO DE CASTRO (PSDB - MG) - Consequências, para o setor leiteiro nacional, da suspensão da 

tarifa incidente na importação de leite da comunidade europeia. Orientação de bancada na votação do 

requerimento de retirada de pauta do Projeto de Decreto Legislativo nº 379-B, de 2016, sobre a aprovação do 

texto do Acordo de Cooperação Educacional entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo 

da Federação de São Cristóvão e Névis, assinado em Brasília, em 26 de abril de 2010. 

CAPITÃO ALBERTO NETO (PRB - AM) - Defesa de melhoria das condições de trabalho dos policiais 

brasileiros. Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 379-B, de 2016, sobre a aprovação do texto do Acordo de Cooperação Educacional entre o 

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Federação de São Cristóvão e Névis, assinado em 

Brasília, em 26 de abril de 2010. 

JOSÉ MEDEIROS (PODE - MT) - Presença dos Ministros da Agricultura, Pecuária e Abastecimento e do 

Meio Ambiente nas comemorações da colheita agrícola dos índios Parecis, no Município de Campo Novo dos 

Parecis, Estado de Mato Grosso.  

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de 

pauta do Projeto de Decreto Legislativo nº 379-B, de 2016, sobre a aprovação do texto do Acordo de 
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Cooperação Educacional entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Federação de São 

Cristóvão e Névis, assinado em Brasília, em 26 de abril de 2010. 

CORONEL CHRISÓSTOMO (PSL - RO) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada 

de pauta do Projeto de Decreto Legislativo nº 379-B, de 2016, sobre a aprovação do texto do Acordo de 

Cooperação Educacional entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Federação de São 

Cristóvão e Névis, assinado em Brasília, em 26 de abril de 2010. 

JÚLIO DELGADO (PSB - MG) - Questão de ordem sobre o registro da presença no plenário dos Deputados 

participantes em reunião da Comissão Externa destinada ao acompanhamento e fiscalização das barragens 

existentes no Brasil, em especial, ao acompanhamento das investigações do rompimento de barragem no 

Município de Brumadinho, Estado de Minas Gerais.  

ALEXANDRE PADILHA (PT - SP) - Contestação ao discurso proferido pelo Líder do Governo na Casa. 

Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta do Projeto de Decreto Legislativo nº 

379-B, de 2016, sobre a aprovação do texto do Acordo de Cooperação Educacional entre o Governo da 

República Federativa do Brasil e o Governo da Federação de São Cristóvão e Névis, assinado em Brasília, em 

26 de abril de 2010. 

MAURO BENEVIDES FILHO (PDT - CE) - Conveniência de acompanhamento pela Casa da reunião de 

Governadores destinada ao debate da situação fiscal dos Estados brasileiros.  

CARLA ZAMBELLI (PSL - SP) - Repúdio ao discurso da Esquerda.  

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Necessidade de investigação das denúncias de corrupção no âmbito do 

Governo Jair Bolsonaro. Críticas ao monitoramento de Bispos da Igreja Católica pelo Gabinete de Segurança 

Institucional da Presidência da República, em face da realização do Sínodo da Amazônia, em Roma, Itália. 

Desgaste causado à imagem do Brasil no cenário internacional pelo Governo do PSL. Contrariedade à reforma 

previdenciária e à Medida Provisória nº 871, de 2019, acerca da correção de irregularidades em benefícios 

previdenciários. Apreensão do orador ante os efeitos de políticas governamentais para os pequenos 

produtores rurais, indígenas, quilombolas e trabalhadores sem terra. Defesa da criação de CPI para 

investigação das responsabilidades pelo rompimento de barragem de rejeitos de mineração no Município de 

Brumadinho, Estado de Minas Gerais. 

MÁRCIO LABRE (PSL - RJ) - Críticas às sucessivas manobras da Oposição para obstrução das votações na 

Casa. 
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BENEDITA DA SILVA (PT - RJ) - Legitimidade do uso do instrumento da obstrução pelos partidos 

oposicionistas. 

JORGE SOLLA (PT - BA) - Envolvimento de membros do Governo e da Família Bolsonaro em atos de 

corrupção.  

ALENCAR SANTANA BRAGA (PT - SP) - Contestação ao pronunciamento da Deputada Carla Zambelli 

sobre o envolvimento da Esquerda com assassinatos.  

ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Solicitação à Presidência de determinação ao Plenário de restrição 

do debate tão-somente à matéria constante na pauta.  

CORONEL TADEU (PSL - SP) - Protesto contra a obstrução da votação de projetos de decreto legislativo 

constantes na pauta.  

JOENIA WAPICHANA (REDE - RR) - Agradecimento aos eleitores do Estado de Estado de Roraima pela 

eleição da oradora e à Rede pelo apoio à sua candidatura. Compromisso de atuação parlamentar em defesa 

dos direitos dos povos indígenas. Defesa de reincorporação da Fundação Nacional do Índio - FUNAI ao 

Ministério da Justiça e Segurança Pública. Contrariedade à aprovação da Medida Provisória nº 870, de 2019, 

sobre o estabelecimento  da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Contestação aos discursos proferidos no plenário contra o PT. Caráter político 

da prisão do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Continuidade da obstrução das votações pelo PT.  

ALEXANDRE PADILHA (PT - SP) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 379-B, de 2016, sobre a 

aprovação do texto do Acordo de Cooperação Educacional entre o Governo da República Federativa do Brasil 

e o Governo da Federação de São Cristóvão e Névis, assinado em Brasília, em 26 de abril de 2010. 

KIM KATAGUIRI (DEM - SP) - Encaminhamento da votação do requerimento de encerramento da 

discussão e do encaminhamento da votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 379-B, de 2016.   

CORONEL CHRISÓSTOMO (PSL - RO) - Origem indígena do orador. Importância do apoio aos índios 

brasileiros.  Apresentação do Projeto de Lei nº 810, de 2019, sobre a reserva de 20% das vagas oferecidas em 

concursos públicos para provimento de cargos efetivos e empregos públicos no âmbito da União aos 

Reservistas das Forças Armadas, nos 5 anos subsequentes ao fim do seu respectivo serviço militar obrigatório. 

ALEXANDRE PADILHA (PT - SP) - Contestação ao pronunciamento do Deputado Kim Kataguiri sobre o uso 

da palavra pelo orador para o debate de temas alheios à matéria em votação.  
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CHARLLES EVANGELISTA (PSL - MG) - Protesto contra a obstrução das votações pela Oposição. 

Orientação da bancada na votação do requerimento de encerramento da discussão e do encaminhamento da 

votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 379-B, de 2016.   

CARLOS VERAS (PT - PE) - Orientação da bancada na votação do requerimento de encerramento da 

discussão e do encaminhamento da votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 379-B, de 2016.  

Contestação ao pronunciamento de Deputado contra o Presidente da Central Única dos Trabalhadores - CUT, 

Vagner Freitas.  

DANIEL COELHO (PPS - PE) - Congratulações ao Líder do PDT pela atuação em defesa dos interesses 

nacionais. Pedido ao PT para não obstrução das votações.  

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Elogio ao  Deputado Daniel Coelho pelo discurso proferido no 

plenário. Orientação de bancada na votação do requerimento de encerramento da discussão e do 

encaminhamento da votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 379-B, de 2016.   

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Atuação da Liderança da Minoria em prol da união dos partidos 

oposicionistas para enfrentamento do Governo Jair Bolsonaro e sua pauta legislativa.  Defesa do debate 

respeitoso entre os Parlamentares.  

HEITOR FREIRE (PSL - CE) - Solicitação ao Tribunal Superior Eleitoral de cancelamento do registro do PT.  

Orientação de bancada na votação do requerimento de encerramento da discussão e do encaminhamento da 

votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 379-B, de 2016.   

CHRIS TONIETTO (PSL - RJ) - Contestação aos pronunciamentos contra o Ministro da Educação, Ricardo 

Vélez Rodríguez. Desestruturação do sistema educacional brasileiro pelos Governos Luiz Inácio Lula da Silva e 

Dilma Rousseff. Orientação de bancada na votação do requerimento de encerramento da discussão e do 

encaminhamento da votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 379-B, de 2016.   

SERGIO SOUZA (MDB - PR) - Encontro do orador com o Ministro da Infraestrutura, Tarcísio Gomes de 

Freitas, para debate de concessões rodoviárias.  

CÁSSIO ANDRADE (PSB - PA) - Linhas de atuação parlamentar do orador na Câmara dos Deputados.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Repúdio aos discursos proferidos no plenário contra o PT. Inexistência de 

acordo para retirada de requerimento da pauta.  
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OTTO ALENCAR FILHO (PSD - BA) - Contrariedade à pretendida extinção da previdência de pequenos 

produtores rurais.  

ALEXANDRE PADILHA (PT - SP) - Encaminhamento de discurso contrário à extinção do Conselho Nacional 

dos Direitos da Pessoa com Deficiência. 

DARCÍSIO PERONDI (MDB - RS) - Registro de voto. Informação a Deputado oposicionista sobre a 

necessidade de controle do Benefício de Prestação Continuada — BPC.  

 

DISCURSOS ENCAMINHADOS À MESA PARA PUBLICAÇÃO 

 

CAPITÃO ALBERTO NETO (PRB - AM) - Inadiável nomeação e posse do coronel reformado Alfredo 

Menezes no cargo de Superintendente da Zona Franca de Manaus, no Estado do Amazonas.  

CELSO RUSSOMANNO (PRB - SP) - Transcurso do Dia Internacional de Luta contra o Câncer na Infância. 

Importância dos trabalhos realizados pela Associação Brasileira de Ajuda à Criança com Câncer — ABRACC. 

 
 

ENCERRAMENTO 


